



We Serve

我們以愛心和同情心在全球的社區中服務。無私地奉獻我們的時間和精力正是讓獅子會如此特別的原因。當我們付出時，我們不求回報。但我們獲得了許多。面對巨大的需求，我們的服務提供希望和聯繫，同時也向世界提出加入我們的邀請。我們擁抱來自

「由衷服務」的歡樂。

服務的心胸

國際總會長，
道格拉斯·亞歷山大

獅子會是個家庭。一個很大的全球家庭 — 唯一的需求是有顆簡單且純真的服務之心。這是我們第105屆國際總會長道格拉斯·亞歷山大的感受。還有誰能比奉獻37年又剛好有八位兄弟姐妹的獅友更適合領導我們這個國際大家庭呢？

生長於紐約州布魯克林的國際總會長亞歷山大，自1984年起便以布魯克林 Bedford Stuyvesant 獅子會的一員開始服務社區。如許多獅友般，他從年輕時便熱愛服務。在當地的雜貨店工作時，他在工作前後幫助社區成員，雖然沒有錢，但卻得到了更有價值的東西 — 社區成員的感激和尊重。是這種無私的服務更令他感到珍貴，而這促成了他至今仍深信的觀念。發自內心的服務，無私且沒有期待將帶給人類最好的禮物：改善他人生活的機會。

在許多方面上，他由亞歷山大獅友成為國際總會長亞歷山大的歷程與他身為一位成功的國際生意人相仿。他的金融事業由擔任銀行櫃員開始。他知道如果有耐心、努力工作，並使他的熱忱發光發熱，什麼事情都可以達成。數十年後，他以副總裁的職位自摩根大通銀行退休。

同樣的特質 — 耐心、努力和熱忱 — 以及他以家人第一的心態，使他成為一位出色的獅友，也成為領導我們偉大組織在下一年繼續向前邁進的正確人選。





服務的心跳

透過慷慨的捐贈來
與社區聯繫

我們從未停止成長是使我們服務的家庭如此獨特的原因。我們總是敞開大門，邀請想要加入我們的人。

我們是人們響應其內心服務的號召之處，並敞開雙臂歡迎他們。我們提供機會，讓每個人參與比我們所有人更偉大的事物：對他人無私的服務。

然而，有時在我們描述我們國際組織時，失去的是集體背後的個體。我們以我們48000個分會及140萬名會員為傲，而我們利用這些數字來展示我們服務的規模及我們的全球社群。

今年，讓我們記得我們成功最重要的因素：您。您，以及每位獅友，都是我們集體成功不可或缺的

關鍵。您是服務的脈搏。今年的訊息：由衷服務，是呼籲所有區、分會和獅友，要確保我們總是遵循著帶領加入國際獅子會的初衷——我們的心胸。如果我們讓自己對服務的熱忱發光發熱，那麼沒有什麼我們無法一起完成的事。



獅友的愛心 真正致力於服務

每個人人生都有其決定性的時刻。問問任何獅友他們什麼時候加入獅子會，他們通常說不具具體加入分會的日期。但他們會告訴你慈善服務扎根到他們心中的那個時刻。

在1980年代末，一位年輕且有潛力的金融專家決定加入一個地方獅子會。經一個同事再三邀請，他最後決定加入。他是行動力強的人，喜歡獅子會真正在社區中有所作為。之後的一個又一個月裡，他參加了會議並支持各項方案。

十一月感恩節快到時，他的分會給當地有需要的家庭舉辦了每年的節日送餐服務。當他挨家挨戶敲門，將裝滿食物的籃子送給鄰居時，他們臉上的笑容及他們體會的歡樂開始轉變了他，帶給他既熟悉又新穎的感覺。

一切就是這樣開始的。他帶著裝滿食物的籃子，走進鄰居公寓大樓內的走廊。他敲了下門。應門的是一位母親，她因獅子會為他們家庭所提供的食物和行為而幾乎落淚。

她輕聲地說：「從來沒有人為我們做過這樣的事，謝謝你。」

自此，雖然這個人還保持著跟這一刻以前的身份一樣——還是一個兒子、一個兄弟、一位父親。但他真正地成為了一位獅友。現在，超過30幾年的傑出服務後，他成為了我們第105屆國際總會長道格拉斯·亞歷山大。





為成功而計劃

我們的2021-2022年度全球優先事項

會員成長和參與

我們組織的成長意味著我們總是做好了服務的準備。要成長，我們不僅需要帶入新的會員，我們必須讓我們現有的獅友們參與並保持活躍。每次我們失去一位獅友時，我們必須多招募兩個人才能成長。更重要的是，我們必須使每位會員都參與，讓每個人都有機會真正實現他們內心深處服務的願望。

支持我們的基金會

今年是我們最有雄心的行動100募款活動的最後一年。大家的慷慨和對LCIF的支持賦予我們在全球服務的力量，並帶來希望。透過支持我們的全球基金會，讓我們將我們的愛心付諸行動，使我們能達成我們募集 3 億美元的目標。

富有同情心的服務

正當全球的社區企圖重拾正常的感覺時，獅友們有個新的且良好的機會能以身作則。當許多人仍有困難時，我們能在此時幫助社會恢復。我們必須繼續我們過去一年來創新的服務工作，並擴展這些工作，以滿足現在情況的需求，同時記得事情可能隨時會改變。

溝通

透明和公開的溝通是良好服務不可或缺的，也因此是獅子會一直以來的關鍵。我們必須繼續致力於我們與彼此、我們服務的人及支持我們的組織間的聯繫。身為獅子會員，我們有一個強有力的全球社區網絡，可以相互學習和協助。現在正是加入我們服務網絡的好時機。



我們的心將引導著我們向前 在此時服務

過去一年來，世界經歷了許多事情。身為獅友，我們幫助社區尋找安全的方式，在前所未有的時期內服務。就如同我們以往所做的，對無數有需求的社區和民眾來說，我們是他們希望的燈塔，以新穎且創新的方式服務。

隨著世界持續改變，我們必須從最近的經驗中學習。我們親自體驗到將我們會員和我們服務之人群的健康和安全擺在第一的重要性。但去年也展現了我們分會的獨創性和創新能力。網路虛擬會議、網路研討會、安全地服務等等—獅友們過去一年來花時間開發新的想法和聯繫的方式。讓我們繼續安全

地服務，也讓我們繼續以創新和新的科技來幫助我們達成更緊密的聯繫及更大的成功。

用心領導。 如果我們140多萬獅友每個人每年只招募一個人加入我們的服務行列，只要一年我們就會有超過兩倍的會員數。我們還能將我們的影響力翻倍。雖然這是個很有抱負的目標，但一切都由鼓勵每個分會成員參與開始。這意味著提供領導的

機會，並以有意義的方式來投入。當會員感到開心時，他們就會想邀請別的人一起加入。我們的獅友帶著熱忱加入我們組織，並在心中燃燒起為他人服務之火。讓我們竭盡所能，在未來的歲月裡，讓這種服務的熱忱持續燃燒。

由衷服務
將引導著我們



Lions Clubs International